

Ο τόπος και η ημερομηνία που γράφεται η επιστολή και τα δύο γράφονται πάνω δεξιά στην ίδια σειρά. Χωρίζουμε τον τόπο από την ημερομηνία με κόμμα.

Σκοτούσσα. 7 Δεκεμβρίου 2016

Προσφώνηση προς τον παραλήπτη.

Κύριε δήμαρχε, Γράφεται μια δυο σειρές κάτω από την ημερομηνία κι αριστερά.

Είμαστε μαθητές της ΣΤ' τάξης του Δημοτικού Σχολείου Σκοτούσσης και αποφασίσαμε να επικοινωνήσουμε μαζί σας για ένα πολύ σοβαρό, κατά τη γνώμη μας, θέμα και να ζητήσουμε τη βοήθεια σας.

Το πρόβλημα που μας απασχολεί είναι μετανάστες που ζουν στην περιοχή του δήμου μας.

Οι άνθρωποι αυτοί, φυσικά, άφησαν πίσω τους οικογένειές τους αναζητώντας ένα καλύτερο αύριο.

Μας στενοχωρεί πολύ το γεγονός αυτό και η κατάσταση που δημιουργείται.

Νομίζουμε ότι οι ταλαντούχοι άνθρωποι που ζουν στην περιοχή μας, την οποία αγαπάμε, θα μας βοηθήσουν να λύσουμε το πρόβλημα αυτό.

Ακόμα, πιστεύουμε ότι η βοήθειά μας, την οποία χρειαζόμαστε, θα έλθει από τα αριστερά της σελίδας μας.

Μπορούμε να ξεκινήσουμε με κεφαλαίο γράμμα από τα αριστερά της σελίδας μας, κλείνουμε την επιστολή, μετά την αρχή γράφουμε για ποιο λόγο στο πρόσωπο που στέλνουμε την επιστολή μας, κλείνουμε την επιστολή μας και την συμπαράσταση και τη διαφορά μας.

Γι' αυτό, λοιπόν, θα μπορούμε για το δράμα των συνανθρώπων μας ;

Ελπίζουμε η επιστολή μας να σας βοηθήσει να πάρετε τις σωστές αποφάσεις.

Αποφώνηση

Έναν χαιρετισμό στον παραλήπτη, στο κάτω δεξιό μέρος της σελίδας, και το ποιος έχει γράψει την επιστολή αμέσως από κάτω.

Με τιμή,

η ΣΤ' τάξη του Δημοτικού Σχολείου Σκοτούσσης.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

- Στις επίσημες επιστολές επάνω αριστερά γράφουμε τα στοιχεία αυτού στον οποίο στέλνουμε την επιστολή.
- Γράφουμε σε αιτιατική πτώση το ονοματεπώνυμο ή την υπηρεσία, βάζουμε κόμμα και από κάτω τη διεύθυνση.
- Θα πρέπει να χρησιμοποιήσουμε το δεύτερο πληθυντικό πρόσωπο και να κάνουμε πλάγιες ερωτήσεις, π.χ.: «Θα μπορούσατε να μου πείτε ποιο είναι το θέμα του έργου;» και όχι «Ποιο είναι το θέμα του έργου;».
- Στις επίσημες επιστολές πρέπει να γράψουμε στο τέλος το επίθετο μας αλλά και να υπογράψουμε.